
ПРОЕКТ № ПВ-272
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про надання дозволів на 
розміщення зовнішньої реклами

Відповідно до Закону України "Про рекламу", постанов Кабінету Міністрів 
України "Про затвердження Типових правил розміщення зовнішньої реклами" 
від 29.12.2003 № 2067 (із змінами), "Про затвердження Єдиних правил ремонту 
і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил 
користування ними та охорони" від 30.03.1994 № 198 та рішення Броварської 
міської ради Броварського району Київської області "Про затвердження 
Порядку розміщення зовнішньої реклами на території Броварської міської 
територіальної громади Броварського району Київської області" від 26.06.2025 
№ 2166-94-08, керуючись підпунктом 13 пункту "а" статті 30 Закону України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", розглянувши подання управління 
містобудування та архітектури виконавчого комітету Броварської міської ради 
Броварського району Київської області від 11.03.2026 № 3598/1.5.3/В, 
виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської 
області

ВИРІШИВ:

1. Надати дозволи на розміщення зовнішньої реклами в м. Бровари 
Броварського району Київської області товариству з обмеженою 
відповідальністю "АТБ-МАРКЕТ" на лайтбокс на фасаді будівлі (1 одиниця), 
конструкцію на даху будівлі (1 одиниця), акційний планшет на фасаді будівлі  
(6 одиниць), щит на фасаді будівлі (1 одиниця) по                                                    
вул. Чорновола В’ячеслава, 3 в м. Бровари Броварського району Київської 
області, термін дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами: до 17.05.2026.

2. Зобов'язати власника рекламних конструкцій забезпечити зовнішню 
рекламу маркуванням із зазначенням на каркасі рекламного засобу 
найменування розповсюджувача зовнішньої реклами, номера його телефону, 
номера дозволу, дати видачі та строку його дії.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Петра БАБИЧА.

Міський голова                                                                            Ігор САПОЖКО


